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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA
 CHAMAMENTO PÚBLICO SIMPLIFICADO – SELEÇÃO DE EXPOSITORES PARA ESTANDES DE PROMOÇÃO
TURÍSTICA, CULTURAL E REGIONAL

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h00min, reuniu-se a Comissão
Organizadora designada pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico de Sant’Ana do Livramento para
análise, avaliação e classificação das inscrições referentes ao Chamamento Público Simplificado destinado à seleção
de expositores para ocupação dos estandes de promoção turística, cultural e regional. A reunião ocorreu em
conformidade com o cronograma estabelecido no edital, tendo como finalidade proceder à avaliação das propostas
apresentadas pelos inscritos, considerando os critérios previstos no item 8 do Chamamento Público Simplificado.
Durante os trabalhos, a Comissão realizou a análise das inscrições recebidas, observando os seguintes critérios de
pontuação: relação da proposta com turismo, cultura, identidade regional e desenvolvimento do território; qualidade
e relevância da contrapartida gratuita ao público; clareza da apresentação e justificativa de participação; potencial
de promoção de Sant’Ana do Livramento, do Pampa Gaúcho e da fronteira Brasil–Uruguai como destino turístico;
qualidade visual dos produtos, serviços e materiais apresentados; e viabilidade de execução durante o evento. Após
a análise técnica e atribuição das respectivas pontuações, restou definida a seguinte classificação preliminar:

CLASSIFICAÇÃO FINAL — CHAMAMENTO PÚBLICO SIMPLIFICADO

Seleção de Expositores para Estandes de Promoção Turística, Cultural e Regional

1º Lugar — Canela do Mato — 97 pontos — Classificado

2º Lugar — Vitivinícola Cordilheira de Sant’Ana — 95 pontos — Classificado

3º Lugar — Associação da Casa de Ecosol de Livramento — 92 pontos — Classificado

4º Lugar — Turismo Rural / Caminhos da Lã — 91 pontos — Classificado

5º Lugar — Agência de Turismo Corticeiras — 91 pontos — Classificado

6º Lugar — Associação Santanense de Apicultores — 90 pontos — Classificado
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7º Lugar — Casa Ilarraz — 89 pontos — Classificado

8º Lugar — Charcutaria Schlick — 81 pontos — Suplente

9º Lugar — Olivais Viridi Ltda — 78 pontos — Suplente

10º Lugar — Fofurices — 74 pontos — Não classificado

11º Lugar — Florão Eventos — 73 pontos — Não classificado

12º Lugar — Strauss Turra Alimentos — 71 pontos — Não classificado

13º Lugar — MN Produtos Colonial — 70 pontos — Não classificado

14º Lugar — Quitutes da Maroca — 68 pontos — Não classificado

15º Lugar — Caseirinhos da My — 66 pontos — Não classificado

16º Lugar — Caldo de Cana do Chico — 63 pontos — Não classificado

17º Lugar — La Caserita — 61 pontos — Não classificado

18º Lugar — Crepe da Noemi — 60 pontos — Não classificado

19º Lugar — Quick Massage — 54 pontos — Não classificado

20º Lugar — Drinks Esteves — 52 pontos — Não classificado

(Disponibilizamos a planilha com todas as informações de análises dos inscritos;
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1MY4cftdKdLqxVDgrjg47EQUFfSz7epm8/edit?gid=1726881684#gid=17268
81684)

A Comissão deliberou pela homologação da classificação preliminar acima descrita, observando-se o limite de
estandes disponíveis e os critérios de desempate previstos no edital. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão
Organizadora.
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